B’ AYKEIOY-AATEBPA Tpamela Bepdtwv iep.edu.gr

KEPAAAIO T1o: Tpappik& TuoTApaTa

(Xwplg TG uToTTaPAY PAPOVG “AVoN-AlEpEUVNON YPOUUIKOU CUOTANATOC 2X2" KA “T pOopkod TVoTnpa 3x3")
6 BépoTa

1. O Kwotog kotaBétel og pio tpdmela 15 xaptovopioporta twv 20 € kaw 50 €. SupBoriloups pe x ko 150112
¥y 10 TMARB0C TwV XopTOVOoRLopaTwyY Twv 20 € kot 50 € avtiotoa.

)
i) Alvovtal ol sEl0WoELC:
1. y=15-x 2. y—x=15
No emAé€eTe ol amd TIG SVO TAPATIAVW EELOWOELG TIEPLYPAPEL TNV OXE0N Twv X Kat ) N
OUTLOAOYNOETE TNV OTIAVTNOT| OO, (Movadeg 7)
i) H ouvvoAwkn o&ia Twv xpnuatwv givon 480 €.
Aivovta, oKOpa, oL €ELIOWOELG:

3. 50y —20x =480 4. 20x+50y =480

Not eTt\é€eTe oL amtd TLG SVO TTAPATIAVW EELCWOELG TIEPLYPAPEL TNV CUVOALKH o&la TwvV
XPNUATWY O Oxeon e Ta X Kot V. No attloAoynoeTe TNV amdvInaon oag,. (Movédecg 7)

B) EmAvovTog To oot Twv SU0 €§LOWOEWVY TIOU ETIAEENTE OTA EPWTAHOTA i) Ka aii) vo Bpeite
mnooa xaptovopiopota twv 20 € kat 50 € katéBeoe o Kwotoag, (Movadec 11)

2. 3x+2y=8 15016 2

AveTOL TO YPOPUIKO CVUOTNHX { .
2x—y =3

o) Na autiodoynoete yiati to {evyog (0,4) Sev amoteAsl AVon Tou TIopamavw cuoTthpatoc. (Movadeg 8)
B) No Aoete TO TIopomévw VTN (Movadec 10)

y) Na Bpeite TIq ouvTeETaypEVEG TOU ONPEIOL TOPNAG TWV VBeWVY (g1) : 3x + 2y =8 kat(gy) : 2x —y =
3. (Movadeg 7)

3 15849 2

* Xe pla ouveaTioon PeTagL oLYYEVWY TIPEVPIOKOVTOL OL YOVEIG PE TA TTASI TOUG. 2TO TPaTE(L
uTtapxouv 5 maudid emmAéov amod toug yoveig. Kabe yoviog manpwoe 12€ kou k&Be moudi tar pod. O
OUVOALKOG Aoyaplacpog ntav 300€.

o) Av x T0 TTANB0G TWV Yovwwy Kot y To TIANB0G TwV TIAUSLWV, VO SLOAEEETE OO TIG TIAPAKATW
ETUAOYEG, Vol oUOTNA SVO £loWaEWV pe VO ayVWOTOUG TIOU EKPPALEL Ta SESOUEVA TOU TIOPATIAVW

TIPOPAAATOC,

x+y+5=0 xX—y=5 y=x+5 y=x+5
A.{ B.{ r { A.{

12x + 6y = 300 6x + 12y = 300 12x + 6y = 300 6x + 12y = 300

(Movadeg 10)

B) ATtd Tt AUON TOU CUCTHHATOG TIOV ETIAEEATE OTO O) EPWTNHA VO BPEITE TTIOTOL YOVEIG KO TTOOO
TIaSL& T PXAV OTO TPOTTECL. (Movadec 15)
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4.

3x+y =11 18431°
AtveTal TO oUOTNUX { HE QyVWOTOUG X, Y KOl K TIOPAPETPOC,
6x+ky =28
o) Na Aoegte To ovotnua 6tav k = 2. (Movadeg 12)
B) No Avoete To guotnpa otav k = 1. (Movddeg 13)
5. S5x—y=5 212272
o) No AVoegte To ovoTnpa { . (Movadsg 12)
—Sx+y=2

B) Not oxedidioete TiG euBsieg (g1): 5x —y = 5 ko (€,): —=5x + ¥y = 2 KL VO EPUNVEVOETE YPAPIKA TO

OTTOTEAEOHA TOV &) EPWTAMATOC, (Movadsc 13)
2
6. Atvovtot oL eubsieG g, : 2x +y = 6 KAL & : x — 2y = —2. 31570
o) Na tpoodlopioete OAYeBPIKA TO KOO TOUG onpeio M. (Movadecg 13)
B) Na Seifete 6TLn euBeia g5 : 3x + y = 8 SiEpxeTon amod 1o M. (Movadeg 12)
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